
市民意識調査

7-1.これからも高島市に住みたいと思いますか？

回答数 割合

住みたい 143 52.2%

どちらかと言えば住みたい 90 32.8%

どちらかと言えば住みたくない 24 8.8%

住みたくない 9 3.3%

無回答 8 2.9%

計 274 100.0%

7-3.これからのまちづくりにとって最も重要だと思う分野

回答数 割合

産業・経済分野 1 0.4%

子育て・教育分野 63 26.9%

健康・福祉分野 71 30.3%

暮らし・文化分野 42 17.9%

生活基盤分野 25 10.7%

行政経営分野 6 2.6%

無回答 26 11.1%

計 234 100.0%

7-5.市政やまちづくりに対してどの程度関心を持っていますか？

回答数 割合

関心がある 66 24.1%

どちらかと言えば関心がある 163 59.5%

どちらかと言えば関心はない 37 13.5%

関心はない 1 0.4%

無回答 7 2.6%

計 274 100.0%

7-6.サークルやボランティア、区行事などの地域活動に参加していますか？

回答数 割合

積極的に参加している 90 32.8%

仕方なく参加している 57 20.8%

今後参加したい 78 28.5%

参加したくない 41 15.0%

無回答 8 2.9%

計 274 100.0%
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